‘Eva owua paZag m = 1 Kg mou npepel oe F(N)
oplovtio eninedo dExeTar mv enidpaon

opigéviag Suvaung F rou n aAyeBpikr} g 10— ~
T petaBAletal pe To Xpdvo Onweg ¢ai-
VETAL 0TO SIMAQvo Sidypappa. 2 VIS
Av 0 ouvtehsomg TPIBriG oNoBnong K = 0,2 2 T )

molo To €pyo g duvaun Fkal mowa n
TaXUTITa TOU OWHATOG 0Ta 4 S;

‘Eva owpa pdlag m = 2 Kg mnou Kiveiral ue
QpXKY) Taxumra v, = 2 m/s o opWOVTIO
danedo Séxetal mv enidpaon opdvriag du- 10F——\

vaung F mou n akyePpikiy MG Ty petapa- 1\\

MeTal pe v anéoTaon 6nwg oto Sdypag- 3 4\\5; ()
Ha. :

Av 0 ouvteAeomig TPIPNG oAicBnong K = 0,2 A0 e N

va Bpeite v taxUmnTa Tou owpatog dtav

X = 5m.

F(N) 4

2e oWHa pagag m=2Kg rou Kiveltal pe apxkr Taxutra u,=20 m/s navw oe
opildvTio eninedo mou mnapouctdlel ouvteAeot) TPIPNG HM=0,2 aokeital
opZévria duvapn l—frnq onoiag to perpo diveral and Tov TUno F=10 x, émou n
duvaun F elval petpnuévn ge N kat 1o x ge m. Na Bpeite v Taylmrta Tou
oWHaTog YETA amo 4 m.

Se owpa palag m=10 Kg nou Bploketal akivto oe opl{évTio eninedo mou na-
pouctalel cuvteAeoTn] TPIRNG H=0,4 aokeital opdvTia duvapun F g omnoiag
To pétpo divetar and tov TUmo F=100 - 2x, érou n duvaun F ival peTpnuévn
oe N kat n peraréruon x oe cm. Na Bpeite n péylotn taximra U, Tou ow-
MATOG KAl TNV TaXUTNTA Tou owuatog otn B€on nou nadel va aokeat ny 8u-
vaun.

Zwpa paZog m ektoEeleTal ar’ T KOpuQr
KekAiévou emmédou ywviag khiong 30° ue
U, = 2 m/s onwg @aivetar oTo diMAavé oxnua.

3
Avpu = ? kat Al = 40 m, va Bpeite mv taxu-

NTA TOU oWwuaTog Otav gtacel ot Bdon Tou
KekAlpévou Aivetat g = 10 m/s2.

Extoeloupe 1O cwpa Mou @aiveral grto

duhavo oxnua pe u, = 20 m/s. Na Bpeite

a. MNou Ba oraupamoel oTyulaia To owpa .

kat . Me T taxutmra Ba Eavanepdaoel ar’

TO onueio BoArg av: i. TPIREC aueAnTéeg, /

it. 0 guvteAeomg TPIPRNg oAioBnong eival: 30°
V3

M= s Aivetat g = 10 m/s2.




Jwpa palag m=4Kgr kiveital oe opl{ovtio eminedo pe
—_— F ouvteAeoth TPLBAC U=5/12 Kkat Tou ackeitat SUvoun
F=20N umo ywvia ¢, onwg dpaivetal oto oxiua.
Karmola otiyun to cwpa Bpioketal og B€on A kal
Kweital pe taxutnta uo=10m/sec pe Betikn

katevBuvaon. Mota Ba elval n TaxUTNTO TOU CWHATOC,
Uotepa amno petatornion l=44m.

Atveton 6TL Nud=0,8 cuvd=0,6 katg=10m/sec’

T T ua 7 lwpapdlag m=2Kgr kweital oe Agio opliovtio eninedo
— UTIO TNV enidpacn opl{ovTiag SUVAUNG HE METPO
— "”_'11 T F=30-1.5x (S.l.) onwg ¢aiverat oto oxnpa. Kamowa
\ + OTLYMN To owua Bploketal oe B€on A, 6mou x,=0 Kal
- XRO KLVEltal pe TaxUtnta ua=10m/sec pe Betikn

katevBuvor. Nola Ba elvat N TaXUTNTO TOU CWHATOC
otnv B€on mou n duvapn yivetal undév(katapyeital).



